CnocoObl peleHusl ypaBHEHHH C
MOAYJISIMH:

1. [lo onpegeneHnio mogyns

2. Bo3seneHue oboux yactein ypaBHEHUS B
KBagpar

3. 3aMeHa nepeMeHHoM

4. PaCKprTMG MOAYNA Ha NMPOMEeXYyTKe
3HaKOMoOCTOAHCTBA

5. 3aMeHa COBOKYMHOCTbIO CUCTEM
6. BaXHblin YacTHbIA cny4van



1. Ilo onpenesienuo MoayJist

If(X)| =a (a20)
f(x) =a wmn f(x) =-a

Mpumep : I3x - 8| =5
PeweHune:
3x-8=5 wmn 3x-8=-5
3x =13, 3x=3;
X'= 13/8, X=1.

Ortser: 13/3; 1.



| Mo onpenenexuio moayns Ne 1

S
|2x - 3| =5
PeweHune
2x-3=5 wm 2x-3=-5
2x =8 2x = -2
X=4 X =-1

Otsert:-14




Mo onpenenenunio moayns Ne 3

v (Sx— 2)2 =4

Pewe+ne

15x - 1| = 4

5-1=4 wvm 5x-1=-4
Sx:=5H mmm S5x=-3

X =1 X =-3/5 =-0,6
Ortser: -0,6; 1



2. Bo3Benenue o0eux yacTer B KBaapat

Mpwumep [x-3| =[x + 2|

Pewenne (x-3)2=(x +2)2"
(x-3)2-(x+2)2=0
(x-3+x+2)(x-3-x-2)=0
5(2x-1)=0,7170 2x-=1)=0

W= 12

OrtBeT:0,5

Mpwv Bo3BeaeHUM 0BOUX YacTeit B KBaapaT AaHHOr0 ypaBHeHUs
PaBHOCUNBHOCTL HE HapywaeTcs, T.K. Moy b Bceraa

HeoTpuuaTenbHbid, U |al* = a? .
1



Pewutb Bo3BeaeHUEM 0beunx yacTei B ksaapar

x- 4] = x- 1]
(x-4)2—-(x-1)2=0
(x-4+x-1)(x-4-x+1)=0
-3(2x-5)=0

2X-5=0

X 2.5

Orteert: 2,5

BepWyTbes Hazag



3.3aMeHa nepeMeHHOM

Mpumep: x2-7|x|-8=0

PeweHune: t=|x| ycnosue t = 0
t2-7t-8=0
t,+t,=7

q:i= '1 He yaoBnersopseT ycnosuio
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4. PacKpbITHE MOJ1YJIsI HA TPOMEKYTKE
3HAKOIOCTOSIHCTBA

S—
YHusepcanbHbiiA cnocob

Mpumep: x| + [x+1|=1

Pewenne:  Hanaem Hynvm noaMoaynbHbiX BoipaxeHuia: 0; -1

-

i b i X
+ $ ¥

el B 0 X+1

x5 -1 x < -1

-

—x+x+1=1' T -1<x<0

x>0 xz20 as x=10
"{x+x+1_ L {2x=0‘ e %=

{‘1<x<0 mo {—1<x<0 x=-1

Orser: [-1;0]. 2



PackpbiTe Mofly ns Ha NPOMEXyTKax 3HakonocTosHeTea Ne 2 |

e
x-3l+2x+1]=4 . . —
| ] >
- -1 = 3 + X-3
Echmx £-1,710
3-x-2x-2=4 Ecnm -1<x < 3,70
-3x+1=4 3-x+2x+2=4
-3x=4-1 x+5=4
-3x= 3 x=4-5
X=-1 x=°1
Ecnu x>3, 10 HeT peweHui
X-3+2x+2=4
3x-1=4
3x =4+1
3x=5
x5 Orsert: -1 &

HET pelweHun



5.3amMeHa COBOKYIHOCTBIO CHCTEM

I cnoco6

g(x) =0 g(x) 20
{/"(X) =glx) {f(x) = —g(x)

11 cnocob

B f(x)>0 f(x) <0
{f(x) =gy T {f(x) = —g(x)
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3ameHa COBOKYMHOCTbIO CUCTEM

Mpumep: 2x + 7| =3x + 4

——
I cnocob Il cnocob
Ix+1>0 mm{ 3x+4=20
2¢ | 7=3x | 4 2x+7=—(3x+4) 2xr 1720 2x+7<0
HIH

2x+7=3x+4 2x17= (3x14%)
3xz 4 3x > =4
{21-3x=4—7mu{21l7= 3x 4 [ 2x 22 7 2x < =7

HIH ), -
{x>—4/3 { x }_4/3 21-31 —4—7 {ZX 1 7 3x =
HIH

-x=-3 2% +3x=—4—-7 - v
b X < =3
: WIH  §. : X
{xl: 4/3 i {x;: 4/3 [1= 3 {£x|3x= 4 7
x=3 Sx=-11 o x
X % ¥R 33
e S

x> —4/3 {x > —4/3
wm TR by Zpd
g 3 peleHue, g x —-Z,Z Hé pelLusHuUe

X 3 peweHus,a x —2,2 HePOLBHUS



6. BaxHbI yacTHBIN Cilyuan

| f(x)l=-fix), Torma fix)<0

IMpumep:  7-4x= l4x-7I
Pemenne: 1.k. If (x)l =-f(x), 70 f(x)<0
4x-7<0

x<7/4 , 7/4=1]5

OteeT: (—o0;1,75]



